
Житель Улан-Удэ осужден за уклонение от призыва на военную службу

Приговором Советского районного суда 24-летний житель Улан-Удэ Цыбик Цыденжапов признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст. 328 УК РФ (уклонение от призыва на военную службу). Следствием и судом установлено, что в мае 2010 года Цыденжапов, являясь годным к прохождению военной службы, отказался получать повестку о явке на заседание призывной комиссии, после чего без уважительных причин не прибыл в военный комиссариат. Приговором суда Цыденжапову назначено наказание в виде штрафа в размере 5 тысяч рублей.

26 Июля 2010

Адрес страницы: <https://buriatia.sledcom.ru/news/item/627113>